
河南漯河市农牧项目公司招聘笔试题库2024

一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、《2017年中国网民失眠地图》在京发布，调研结果显示：80%参与者曾有失眠经历，其中上海、广州比例最高，长沙、北京、深圳紧随其
后，有失眠经历的人群中入睡困难是最主要的失眠表现；超过57%调研参与者不能全面了解失眠危害，仅4.5%认为出现失眠应该马上治疗。有
失眠经历的人超过57%的人还表示坚决不吃药。

下列说法与文意相符的是：

 A．工作压力越大越容易导致失眠

 B．一线城市的网民深陷失眠的困境

 C．经历失眠困扰的网民对其危害认知度低

 D．大部分的失眠患者拒绝接受治疗

《正确答案》
C
《答案解析》

A项，“工作压力越大越容易导致失眠”文段并未提及，无中生有，排除；

B项，根据“80%参与者曾有失眠经历，其中上海、广州比例最高，长沙、北京、深圳紧随其后”可知，文段仅说一些一线城市
网民的失眠比例高，并不等同于一线城市的网民都陷入失眠困境，与文意不符，排除；

C项，根据“超过57%调研参与者不能全面了解失眠危害，仅4.5%认为出现失眠应该马上治疗。有失眠经历的人超过57%的
人还表示坚决不吃药”可知，经历失眠困扰的网民对失眠的危害认知度较低，表述正确，当选；

D项，根据“仅4.5%认为出现失眠应该马上治疗”可知，只是不想马上治疗而非拒绝接受治疗，根据“有失眠经历的人超过57%
的人还表示坚决不吃药”可知，吃药只是治疗手段之一，不吃药也并非不去治疗，偷换概念，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《中国网民失眠地图发布 北上广深成为高危地带》

2、近年来，我国石墨烯行业的发展态势喜人。但在        发展的背后，石墨烯行业也面临着产业化遭遇瓶颈、专利质量有待提高、盲目炒作、虚
假宣传等问题，如何        行业发展，        技术瓶颈，促进大规模产业化成为石墨烯行业亟待解决的问题。

填入划横线处最恰当的一项是：

 A．飞速 限制 突破

 B．蓬勃 规范 克服

 C．急剧 引领 冲破

 D．迅猛 激进 扩大

《正确答案》
B
《答案解析》

本题可从第二空入手，搭配“行业发展”，且由前后文可知，横线处所填词语应表达石墨烯行业出现问题，需要对行业问题进
行治理，使得行业向好发展的含义，B项“规范”指使合乎规范，置于此处可体现让行业发展更为规范，使得行业向好发展的含
义，保留。A项“限制”指约束，置于此处体现不让行业发展之意，与文意相悖，排除；C项“引领”指引导、带领，置于此处体
现不出治理行业问题之意，相比之下，不如B项与文段对应恰当，排除；D项“激进”指急于改革和进取，为形容词，横线处应
填入动词，置于此处用法不当，排除。

第一空，代入验证，“蓬勃发展”为固定搭配，且与前文“发展态势喜人”对应，B项符合文意，保留。

第三空，代入验证，“克服技术瓶颈”可体现让行业发展更好之意，B项符合文意，当选。

故正确答案为B。

【文段出处】《国内石墨烯行业蓬勃发展背后暗藏隐忧》

3、在人际交往中，有一种互补理论：两个人在人生观和价值观方面比较______，而在才能兴趣方面有所不同，这样既会彼此欣赏，又能
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3、在人际交往中，有一种互补理论：两个人在人生观和价值观方面比较______，而在才能兴趣方面有所不同，这样既会彼此欣赏，又能
______，相处也比较舒服，做起事来也会比较和谐。
填入划横线部分最恰当的一项是（　　）。

 A． 相似　集思广益

 B． 认同　求同存异

 C． 相近　殊途同归

 D． 趋同　取长补短

《正确答案》
D
《答案解析》
B项错误，第一空，“认同”意为认可赞同，是一方对另一方行为的态度，此处搭配不当。第二空，由前文的“互补理论”可
知，“取长补短”最合句意。因此D项正确。

4、在全球化的视野下，每个城市都与世界上其他地区发生着直接或间接的联系，这就使得中国城市的发展不能                ，隔绝与其他地区的
联系。现代城市的发展越来越趋向于多元化，每个城市都        自己的特征，形成特色鲜明的城市单体，这意味着城市之间的互补性增强，城市
之间除竞争以外更多的是合作关系。

依次填入划线部分最恰当的一项是：

 A．闭门造车 强调

 B．画地为牢 突出

 C．停滞不前 依赖

 D．固步自封 立足

《正确答案》
D
《答案解析》

第一空，根据文段“每个城市都与世界上其他地区发生着直接或间接的联系”、“隔绝与其他地区的联系”可知，横线处强调中国
的发展不能将自己限定在一个范围内，要与外面联系。A项“闭门造车”指关起门来造车，比喻只凭主观办事，不与外界交流，
不管客观实际；B项“画地为牢”表示只允许在指定的范围内活动；D项“固步自封”表示限制在一定范围内，守着老一套，不求
进步，三项语意均可，保留。C项“停滞不前”指不继续前进，停留不动，与文意无关，排除。

第二空，横线处搭配“特征”，根据“形成特色鲜明的城市单体”可知，横线处要表达能凭借、基于此特征使自身得到长足发展之
意，D项“立足”指凭借某事或某物站稳、安身立命，与文意相符，当选。A项“强调”、B项“突出”更多侧重于言语上的强调，形
式上的突出，不一定能达到“形成特色鲜明的城市单体”的目的，故“立足”更符合文意。

故正确答案为D。

【文段出处】《浅析城市规划的设计理念》

5、①他们的研究和尝试有望引领化学走入自动化时代，加速药物研发进程，使药品的生产更加安全可靠。

②有科学家向这一任务发起了挑战，不少科学家都在想方设法让化学合成变得更自动化。

③目前还没有可涵盖所有合成有机化学的数字自动化标准和通用的化学操作编程语言。

④自动化在化学领域并非新鲜事，但这些自动化合成仅囿于单一类型的化学反应或流程。

⑤化学家的工作长期以来都通过人工方式完成，是一个非常手工的、由人力驱动的过程。

⑥比如，克罗宁团队利用研制出的“化学计算机”，自动制备出3种高品质药用化合物。

将以上6个句子重新排列，语序正确的是：

 A．③⑤②④⑥①

 B．⑤④③②⑥①

 C．①⑤③④②⑥

 D．⑤③④②①⑥

《正确答案》
B
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《答案解析》

对比选项，确定首句。①句出现指代词“他们”，指代不明，不适合作首句，排除C项。③句指出化学自动化当前存在的问
题，⑤句指出化学家的工作长期以来都通过人工方式完成，均适合作首句，保留A、B、D三项。

继续观察发现，②句出现指代词“这一任务”，并指出科学家向其发起挑战，可知前文应论述某一任务当前无法完成，③句指
出化学自动化当前存在的问题，④句指出自动化合成仅囿于单一类型的化学反应或流程，均可放在②句之前进行捆绑，⑤句
论述化学家的工作是人工方式完成的，并未体现某一任务当前无法完成需要挑战，故⑤②两句无法构成捆绑，排除A项。

对比B、D两项，①句和⑥句顺序不同，①句以指代词“他们”开头，指出他们的研究和尝试有望引领化学进入自动化时代，即
论述研究的意义，⑥句指出克罗宁团队利用研制出的“化学计算机”，根据逻辑顺序可知，应先介绍研究，再论述研究的意
义，故⑥句应在①句之前，排除D项，对应B项。

故正确答案为B。

【文段出处】科技日报《摆脱瓶瓶罐罐？化学走进自动化时代》

6、作为一种依靠界笔、直尺等工具创作的绘画，界画主要表现的是宫室、楼榭等宏伟建筑，而这类建筑的        之处往往在于土木结构的复杂精
巧，所以能画得准确细腻已是极为不易，而要在此基础上        出风神气象，就更需洞悉无遗、铢积寸累。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

 A．新奇 表现

 B．高妙 传达

 C．独特 渲染

 D．非凡 勾勒

《正确答案》
B
《答案解析》

第一空，根据“土木结构的复杂精巧”“极为不易”可知，横线处强调“宫室、楼榭”这类建筑构造十分精美巧妙。B项“高妙”形容事
物佳美绝妙，D项“非凡”指超过一般，不同寻常，二者均含有奇特巧妙远超出一般事物的意思，保留。A项“新奇”和C项“独
特”两者侧重于新鲜、特别，与文段无关，排除。

第二空，搭配“风神气象”，侧重于表达一种抽象的神韵意境。B项“传达”指传递表达，常搭配“精神”“神韵”等抽象名词，体现出
对抽象意境的展现和表达，搭配合理，且符合界画的作用，当选。D项“勾勒”指用线条描画出轮廓，勾勒出的往往是大致情
况，而文段侧重“细腻”，与文意相悖，排除。

故正确答案为B。

【文段出处】《烟霞丘壑：中国古代画家和他们的世界》

7、跟高价酒店、好车或高端楼盘不一样，火车票的提价有它的特殊性。以同样是必需品的房子为例，哪怕价格再高，退一万步你还是可以通过
住更小的房子来解决，哪怕是胶囊公寓。火车票则不一样，提高火车票价格其实就是生生地不让一拨人回家过年，而不是让他们“少坐几站车”。
尤其是对非常依赖铁路进行远途交通的打工者来说，留给他们的“方案B”并不多。
这段文字意在说明（　　）。

 A． 忽视一部分人的真实回家需求而进行的火车票提价，即便能高效地调控人流，也是不近人情的

 B． 火车票提价无助于解决“回家难”，纯粹的经济手段几乎解决不了中国春运的买票问题

 C． 春运票价非价格问题，而是分配问题

 D． 有钱没钱都要回家过年，这是刚性需求

《正确答案》
B
《答案解析》
由“提高火车票价格其实就是生生地不让一拨人回家过年”可知，火车票提价对解决春运期间买票难回家难的问题无济于事。A
项错误，侧重于文段后半段“远途交通的打工者”而言的，不够全面。C项错误，文段未提及分配问题。D项错误，回家过年这
一刚性需求，并非文段重点。B项正确，以火车票涨价为中心，进一步引申出经济手段（涨价）不能解决“回家难”的问题。

8、獬豸，是中国古代神话传说中的“法兽”，据《论衡》中描述，其双目明亮有神，独角，能辨是非曲直，能识善恶忠奸，有勇猛、公正的寓
意。在我国一些法院门口，往往能看到獬豸的雕像，象征着对公平正义的守护。公平正义是司法的灵魂，是人民群众感知法治建设的一把尺

子。推进全面依法治国，要紧紧围绕保障和促进社会公平正义来进行，把这一价值追求贯穿到立法、执法、司法、守法的全过程和各方面。

这段文字意在强调：
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